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1 Z=A (Address)

1 H& HH (Instruction)

1 Etel EH (Type)

1 2E =2 W3 (Motor/Bank)

4 2 (Value :MSB ™ X)

1 HAM (Check-sum)
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2N ALHEUCE of 2ol oSt £ ZEX] O AILC.
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unsigned char i, Checksum, CommandI[9];

//Set the "Command” array to the desired command

Checksum = Command[0]; for(i=1; i<8; i++)

Checksum+=Command[i];
Command[8]=Checksum; //insert checksum as last byte of the command //Now, send it to
the module

- in Delphi: var

i, Checksum: byte;

Command: array[0..8] of byte; //Set the "Command” array to the desired command

Checksum:=Command[0]; //Calculate the Checksum:

for i:=1 to 7 do Checksum:=Checksum+Command]i]; Command[8]:=Checksum;

//Now, send the “Command” array (9 bytes) to the module
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@ Define Itz2}0|E
#define EMC_REPLY_OK 0
s replyZt e HE)
#define EMC_REPLY_NOT_READY 1
i reply HIO[HS0] 25 =4E[X] G= SEY
#define EMC_REPLY_CHECKSUM_ERROR 2
; reply H|O|E{Q| check-sum QF7} M=l AEY
#define EMC_REPLY_VERSION 3
;reply HIOJE{7} T FE I

#define EMC_REPLY_TIMEOUT 4

mjo

;reply Bt = EFQE Aqpst of

@ Typedef

- ZAE (POOM ZEZE M&E|= ol HE)

HIO|E 29
1 Z=A (Address)
1 Had YH (Instruction)
1 Etel "H (Type)
1 OEH =2 43 (Motor/Bank)
4
1

%t (MSB MX)
HAM (Check-sum)
24 0|7 FH Hef
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1 SE Fa

1 2= Fa

1 HEf ZE

(1002 o glgs 2/o)

Td gH
4 2t (Value :MSB HX)
HAZAM (Check-sum)

H 25 ST
Jlg REZ 9 HOlE 7Y

typedef struct _typeBASE
i
unsigned char Command;
unsigned char Type;
unsigned char Bank;
int Value;
Jtype_BASE, *ptype_BASE;

HMEIL Q= 8 HIO|E 714

typedef struct _typeSHORT
{
unsigned char Type;
unsigned char Bank;
int Value;
Jtype_SHORT, *ptype_SHORT;

BYTE EIR OS2 M : Firmware HJMO| At

typedef struct _typeONEBYTE

{
unsigned char Command;
unsigned char Type;
unsigned char Bank;
unsigned char Byte0;
unsigned char Bytel;
unsigned char Byte2;
unsigned char Byte3;

}type_ONEBYTE, *ptype_ONEBYTE;
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OpenRS232(LPCTSTR ComName, DWORD BaudRate);
; RS232/RS485 EAZE ¥Y| Bt

0fl) =2t = OpenRS232(TEXT("COM2"), 9600); // ZE & COM20|11 9600bps

CloseRS232(HANDLE Handle);
; RS232/RS485 EAIZE Et7| &t

|
of) Seez SHZE Y|

CmdTX(HANDLE Handle, unsigned char MotorAddress, type_BASE tyBCF);

; S ZH serial address, XX (type_BASE) H|O|E{E OAE|(POOIM £2|0|E(ZH) H&ot= ot
CmdTxA(HANDLE Handle, unsigned char uchAddress, unsigned char uchCommand, unsigned char uchType, unsigned char
uchBank, int iValue, unsigned char *TxBuffer);

=

; HSZk TE serial address, @ E{Command, 2 E{type, 2 E{bank, BE| A% Z+2 OrAE{(PC)OY|A
20| E(ZE) W& T
(Command= H|O|H AlE #X)

CmdTxB(HANDLE Handle, unsigned char uchAddress, type_BASE tyBASE, unsigned char *TxBuffer);

; ¥=gL EEserial address, 7ZH|(type_BASE) H|O|Ef, OIAEPOUA £20|2 (2H) WEsts &

A
=0

GetReplyA(HANDLE Handle, unsigned char *uchReplyAddr, unsigned char *uchStatus, int *iValue, unsigned char *RxBuffer,
BOOL bVersion);

; HEZL ZE reply address, status, =22 SHOIH, =40 O|HHE, £2|0|2(2E)2FF OrAE(PCO)Zt
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=l SEA
Mote g

(047|M “status"= 231 ZH&L|Ch)

CmdReplyA(HANDLE Handle, unsigned char *uchReplyAddr, unsigned char *uchStatus, int *iValue, unsigned char *RxBuffer,
BOOL bVersion,

int iTimeLimit, unsigned char *uchRETURN);

; MS2L 2 reply address, status, =41 2+2 OIO|H, =AGO|HH I, HH FE HO|HE +& TimeOutd|
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SGP 9 <parameter>, <bank number>, Z} =29 Ot2tojg ME (22 EF ME)
o) 4 MEOIY /N M-S

GGP 10 <parameter>, <bank number> 229 Oi2iojg 97| (RE EF ME 7))
o) S MEOIY /N M-S
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AGP 35 <parameter>, <bank number> 2249 Oiglojg £& Ha

ACO 39 <coordinate number>, <motor number> IE 5N "Hae
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Yo MTE B2 TOH K2 oS BUCh |Wol Z21Y ®© Mas Yze
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HA7|3: SAP <parameter number>, 0, <Zf>

o
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HOEH:
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.
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KAl EHH Ete

HE/M3

5 <parameter number>

O*

Direct R EO0jA SE:

*ofLfel HEY I BE HHE

4 oLt

SEH o
100 - OK @A gla)
Ol Al:
SHEO A0 HRE 17622 MEUAIL.
GA7|= SAP 6, 0, 176
o]zt
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
I|s T xIAl Efol oE/Ma Operand Operand Operand Operand
°© s ° = < Byte3 Byte2 Bytel Byte0
(hex) $01 $05 $06 $00 $00 $00 $00 $b0




GAP (= m2tolg 2l7))

EDB Al2|=9o| CHREZO| mEl0HS2 =0 Cistol 7iEd =Fo| 7hs&L . o m2t0HE A3 917|7t

K| AE 2

JHSBHLILE Stand-Alone REOIM RF S E# AJbx maudol BH2 9ol £X He 2
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= B 2 AEE + U= MEDES U 7MY = F MEt0H 2 AES FISHAZ| HiELCh
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= —HA 20

YoM S X2 FATUCL

HEtEl FHEO| 1 SAP, AAP
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o
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KAl EHH Bt H2H/43 s

6 <parameter number> 0* A 263)

(=

*stLie| REY uf 2E FH= T4 0UL|Ct
Direct R EOAM S

A U

100 - OK (A e3)

Ol Al:
HES| X /IXE A YA
GA7|S CGAPL 0
ol
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
I D XA Eto) S/ Operand Operand Operand Operand
Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $01 $06 $01 $00 $00 $00 $00 $00
S
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
I saE ma | B =a Ael XA Operand Operand Operand Operand
Byte3 Byte2 Bytel ByteO
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SGP (22 T2t M)

e =3 MBS o 2 4

HE 259 ME2 ANESHLZE H] FEYez =

ZMAMel LjF EEPROMO| X

= TP e MEE # U= WENHe S 7T B= 228 Dj2t0E 2AES

b
mj2tolEe =AE QHIO[A, FHE, 22 o{E2[A
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i
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oE0HE flof MEE W3 2= 7A

AaSiAl7| st

W& 715 m2tlH dEls ME2tes 02 RAISIESE HBHELUCH (52 0tojHA gh). o m2tojH= XEst
RO F&tot 2X2 FATUCH
HEhE F™HO| : GGP, AGP
HAT|S: SGP <parameter number>, <bank number>, <gt>
olFlY EH:
XAl EH Bt DE/M3 ot
9 <parameter number> <bank number> < >
Direct R EOA SE
SEH o
100 - OK (BHA S13)
Ol Al:
Al F2E 302 MESHIAIR
A7|= :SGP 66, 0, 3
O| 7Y
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
Il N XA Eto) S/ Operand Operand Operand Operand
© T = = © Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $01 $09 $42 $00 $00 $00 $00 $03




GGP (222 mztolE 247))

2E 222 L20HEe 0] 7|lss
olE2|A0|d §F Haob 2B UASLCL O|2Y mptOjES2l M2 ChE 1§S2 A= HES
2T EHE o183t7| flof W3 =ZstELICL HA, H3 00t ¥3 12 =Y H0HE 3 AEEZ

=
W3 2L QXIS WA 32 QEHE BHEIS Floh ABTLCE

= FPat oA MEE # U= WEDEHL S 7T B= 228 Di2t0[E 2[AES HIUSHA|Z| BHEHLCE

[

Li& 715 D20 HEls M2ts 08 FASIEE HESEUC (52 OfojH2 gh. o] mt2tojEs HES
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HROM S X2 FATUCL
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E HHO : SGP, AGP

HAT|S: GGP <parameter number>, <bank number>

o|zlY ®H:
XAl HH Bt LE/MM3 i
10 ME| 62 EDBHAAIL <bank number> (BA g2
Direct R E0AM S
S EY o
100 - OK (A e°3)
Ol Al:
Al2lg FAE 910 YA,
HA7|Z : GGP 66, 0
O] ZIH:
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
Operand Operand Operand Operand
7ls BtA 2 | XAl GH Etg ZEH/M3
Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $01 $0a $42 $00 $00 $00 $00 $00
Reply:
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
Operand Operand Operand Operand
s BSAE FA| B Fa ALEH XAl EHH
Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $02 $01 $64 $0a $00 $00 $00 $01
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HE I/0

Mg 1/0 &3 4d
EDB Al2|=& & I/OE XL CH /O = =2 LHo|A & A ON/OFF & == U&LICH
/O MEE 43t Al7]7] 2siA ot2ie] 22 mati|H (SGP72)E AMESHMAIL.
SGP 72 2t a9
0 ot /O 24 HE 45t
1 ALARM OUT 243}
2 POS_REACHED &3}
3 ALARM OUT, POS_REACHED &3}
4 POS ERROR &3}
5 ALARM OUT, POS ERROR {3}
6 POS_REACHED, POS ERROR &3}
7 £ M8 /O 4%t
g /O 2HZEH7HO| ENABLEIN e mz g3t sfjof @Lch CHE 7tsth 98 348 229 oi2tolH
SGP 802 #8330 &4 HdFS & & USLULCE MH 418 FSHAIL.
SGP 80 2t d4y
0 (KEE) bl 2MatE 43 gds) 7|2 9 2ty M
1 o3 |ow-active S5}
2 Q3 high-active =43}
X =2 £z HXUL oA HF sh ¢S X1 Al POSERROR 30| gzt ELUCh HX g MEst7|
QIoiAM = mbatOjE SAP 212Lt 2138 ALSSHMAIR. XA ZIOZE ofzfo| ofA| gtol AHEE F=HetL|Ch
Ol Al:
A|CH 9/X| WA} SAP 212, 0, 1000
A &= ®X: SAP 213, 0, 30000
M8 1/0 7|52 2%
1/0 7|5 IN/OUT M
ALARM_OUT ouT E2to|= of2{Lt (-short to GND) 2& [pES| HAMA| Latz=eo|
g%t g
POS_REACHED ouT MAC QIX|7F EFA QX 2 Al EEE QX =2o0| ASHEL|CH
POS_ERROR ouT st MM = QK| (SAP 212)L} £ = (213) Bt =3t Al 9% of 2
E¥o0| ggztg L
Zol: Ct2 M HHE RESETINSZ POS_ERRORZ} 22|0f & mf
THR| SA|ELCH
ENABLE_IN IN c2to|HE g3t gL
Fol Fd2 2EY mMetu|y 80 S A HT E[0joF FLCh
RESET_IN IN RESET @/8{2 POS_ERROR Zgf1et £ag Z2|0f 3|FL|ct
ANALOG_IN IN Ct 25 ofg2d o4




SIO (YU/&3 M)

O ¥H¥o= LX|E8 =39 HEIE Low (0) Lt High (1) 2 MELLICE W3 2= ol2is FHS 2l AL LT

LH& 2I5: otA9 g2 8 &8 22z AR
HAZHEl HAEO : GIO, WAIT

AHAMI|5: SIO <port number>, <bank number>, <gt>

o|ZTIY =¥
XAl HH Ete HH/43 U

14 <port number> <bank number> < >

2 0/1
W3 2L AU CIXIZ 23| NEIS Low (L High ()2 YISt ALSE LT
Direct RE0AM S
Aref 2%

100 - OK (A e3)
Ol Al:

£ 22 High 2 MY stMe. (43 2, 52 2)

A7l 1SGP 2,21

o=y
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7

I D XA Eto) S/ Operand Operand Operand Operand

Byte3 Byte2 Bytel ByteO

(hex) $01 $0e $07 $02 $00 $00 $00 $01
£2 EEE High L} Low2 Msb7| I3t B
/0 ZE ke Hel
OuT_0 SIO 0, 2, <Zt> 1/0
OouT_1 SIO 1, 2, <Zt> 1/0
OuT_2 SIO 2, 2, <gt> 1/0

MM STOP_L, STOP_R, HOMES| E¢ X

g2 7| 9l

s E
ot &2 B

ot

I/0 ZE 23 e
STOP_L SIO 0, 0, <Zf> 1/0
STOP_R 1:0N
HOME 0:OFF




GIO (I/0 2171)

0l 7158 Seto OlgR1 YS 912 + USLICH CIKIE 24012 ADC A'H0| 0 ..40950] 2l Lol 12H|E
Zatg M

Stand-Alone 2 E0|Af GIO

Stand-Alone ZEOM Q7E S22 ZUR FHZ Z2 LS T FHE 9l £HUEHS (accw) 2
AR L CE

Direct R E0|A GIO

Direct 2EOIM O Zte FXA0| H&0| gin SEo 7t TEO|MO sfLpmel sQUCh CXY =3

grolol A SEf £ 7] ZhsELth

KAl EHH Bt HEH/M3 o

15 <port number> <bank number> (BH g2)

Direct R EOjA SE:

SEf o

100 - OK (A e3)

GilAl
2= 02 CIX8 UE H2HAR
Ha7|s 1 GI0 1, 0
o]z
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
Operand Operand Operand Operand
75 B2 =& | XAl EH Bt DEH/M3
Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $01 $of $00 $00 $00 $00 $00 $00
Reply:
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
Operand Operand Operand Operand
s BSAE FA| B Fa ALEH XAl EHH
Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $02 $01 $64 $of $00 $00 $00 $01

HE| =100 (03] RAS) T =1




/0 3 0- CIXY U

I/O0 ZE

H 2

o o aT
IN_O GIO 0,0 0/1
IN_1 GO 1,0 0/1
IN_2 G0 2,0 0/1
I/O W3 1- oft2 AU
/o ZE B el
IN.O GO0, 1 0..4095

I/O 43 2 - C|X|Y &3

OUT 2tol (SI0 ol ofef MT)l Aej= WA 28

Ak
©

0|&

Stof CRAl 8471 7}

I/O0 ZE

=

o
OouT_0 GIO 0, 2, <Zt> 1/0
ouT_1 GIO 1, 2, <Zt> 1/0
OuT_2 GIO 2, 2, <gt> 1/0

L35t

o

L|c}.



CALC (A|Hst7])

Mol GAPSH Z2 7l50| o8 e wEE4 ool e o YYSR 7 JHSLICL 94 it 7|50]
deig 4+ Am sl 4 MAMRE 32 WEA| SHEOof BUCL Zie H@L HoE s =
ZZMHE Qe +HH;0| ChAl 20T L T
RHEl HAO0| : CALCX, COMP, JC, AAP, AGP, GAP, GGP
HAI|5: CALC <operation>, <gf>
<operation> 0f = ADD, SUB, MUL, DIV, MOD, AND, OR, XOR, NOT, LOADE A& 7ts.
o|ZIY ®H:
XAl HH Bt HE/M3 i
19 0 ADD -%=®7|0| gt (BHA| <operand>
1SUB - =X7|0fA 18D
2 MUL - £X7|0| &%
3DV - £H7|0|M Lis
4 MOD 2ZE0|M Us
5AND - =2|Moz2 =X7|e}
60R- =282 X7 52
7 XOR - =2|Xoz2 FX7|
BHERE] =2|3t
8 NOT - =g|& oz Hate
x|
9 LOAD - load operand&
FHI|2 2227
Ol Al:
T H40f -50008 H5HA2.
AA7|5  CALC MUL, -5000
O] TItH:
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
Il EN XA e Eto) S/ Operand Operand Operand Operand
Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $01 $13 $02 $00 $FF $FF $EC $78




COMP (H|ms}7])

B B HXAH QoA b H{WELCE HI Anks o2 RASE FI XA Qs AHEE
gL} o] HHE2 Stand-Alone T+Z0|AMEH AL ZhsSTLICE

SAE FAQ SE Z2IRO| MHRStY F2 EMCL =213 HE2|2 XAIE F7| ?eiM AHEE LT

LHeH 715 59 2 HZ 20N oLt AMSE] XAl g2 7KL Qe W§ FY#Haob BluE Lo
7

(GAP/GGP/CALC/CALCX FI1) Lol itk e Z227}F Hlw ZAutol| af ME L

oz #¥

KAl EHH Bt H2H/43 o
20 A 8la) A 8la) <H|Z k>

Ofl Af:

ZEQ| §|X|7t 1000t 3Lt ZCHH 2HA0| o FOIT FA2 HIESHAR.
AY712 1GAP L 2,0 // = mEtO0HE SLICh EtR:nol (HAIX), 2E0, 2k 0 (A 8l8)

COMP 1000 // AIX| @|X| ZtS 10001} H|mEL|C}.

JC GE, Label

/!

COMP 1000 HZEo| o|ZI'H HE|:

E3iL)

~

=

I, BtQ: 5 AL ZCHH, Label2 HFEA| 230 “Yo|x|0{0F 2.

Byte Index 0 1 3 4 5 6 7
Operand Operand Operand Operand
7ls BtA 2 | XAl GH = ZE/M3
Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $01 $14 $00 $00 $00 $00 $03 $e8




IC(=HR E

I

IC XA &8 480 #2 Al EMCL 2203 HZ22|o| +F& FA2 =UF HIE Sl=EF U g2
=
=

.l
= o
OfF Hlm Zt

AEHEL G2 COMP XAIE HI

>

Al2. 0] 7|=s& Stand-Alone0j| ATt
ThsBrLt
LR

A4S EMCL Z2a nealz Y2 57| AN AFBELC of
= x
o

= g =
YL Direct BEUAE £ FHSELICE RS UYL Hostonly ZES 7|58 MTSHAI7| HHLICE

<AEf>, <Label>

e
ox
N
ot
NS

fEf> Ofl= ZE/NZ/EQ/NE.GT/GE/LT/LE/ETO/EAL/EDV/EPOE ALY %= UELICL

0.

XAl e Ete) 2E/43 at
21 0ZE-0 (A 8l) <HE Fa>

1 NZ - 00| OfL|H
2 EQ- ZCtHY
3NE- 2% gt
4GT- ¢ ACHH
5 GE- 3L} ZCho
6 LT- Cf XfCioi
7 LE- R7{L} 2ot

8 ETO — Time out error

Of| A:
19| 9IX|7} 1000 CH 3L} ZCHH 20| Qs FOITl FTAZ FISHA|L.

DE
AL7|2 :GAP 1,00 // = mEtOlH g{7|, EtR: nol (HH @IX), 2E:0, 2k 0 (A §l3)

COMP 1000  // MH & 10001t H|wetL|C}
JC GE, Label // AL} ZCHH, Label2 H=otL|Ct

Label: ROL 0, 1000  // X}=C 2 1000ppsC| £E& 3|H3HAIL.

LabelO] FA 102ufjof JC GE, Label2| O|%l HEY

Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
Operand Operand Operand Operand
7ls BtA 2 | XAl GH Etg ZE/M3
Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $01 $15 $05 $00 $00 $00 $00 $0a




JA (2 H

|El

)

EMCL =233 HR220M +FE F22 Y=L CL 0] Y2 Stand-Alone ZEOM AL 7HSELICH

[>
[m

oF |ot
o
rlo

Direct ZEQME £ 7HsSHL|Ct

WEH 7|5 EMCL Z2 0% Ft2H7F 0tA g2 ME gL oh

e
s
rh

™2 0] : JC, WAIT, CSUB

AHAT|S: JA <Label>

Faoh gL EEIHO| HEY FL EMCL D21 K22 FYS 7| YA ABELICE of

oz =
XAl EH Ete HH/43 U
22 A 8la) (G =) <FHZ Fa>
Ol Al:
EMCL oA 23t 2z
GlA7|s : LOOP:  MVP ABS, 0, 10000
WAIT POS, 0, 0
MVP ABS, O, 0
WAIT POS, 0, 0
JA LOOP //LOOPE M=
Label LOOP7} 4 200f QIctn 71°d A JA LOOP2| O| ZIHEH
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
I D XA Eto) S/ Operand Operand Operand Operand
Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $01 $16 $00 $00 $00 $00 $00 $14




CSUB (MEEEI E2{27])

0| 7|22 EMCL =213 HERZ|M MEFREE 223 ZL|Ct Stand-Alone M8 ZE

=3
Y2 Direct ZEOM= & 7ts=LICH

W2E 715 Xt 20l B2 7|QE = MK EMCL Z213 7H2H 20| U A0 HEELUC | A

LT

Faet SEH2 Z2IFYOo| IRote F2 EMCL Z2I3 HEZZ FES F7| fliAM AEE UL O

El
=1

=
o dE3| £ 82 MHELICH MERE 221Q7|9| R} Al 82 HSHEL|CL BroF A
S7t0| GiCHEH o] FH2 FA|ELC
HetEl HFEO| 1 RSUB, JA
AHAI|5: CSUB <Label>
olFlY EH:
XAl HH Bt DE/M3 o
23 A 8la) (G % =) <MERE 2>
Ol Al:
MERE 2297
AMI|S LOOP:  MVP ABS, 0, 10000
CSUB SubW  // 7t2E ZZ2IH8EZ XMEstD SubWz M=
MVP ABS, 0, 0
SubW:  WAIT POS, 0, 0
WAIT TICKS, 0, 50
RSUB // CSUB Bag M2t gaoz Xy
Label SubW7} F4 1000f Q!Ct 74 A] CSUB SubW2| O|TIHEY
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
Operand Operand Operand Operand
7ls BtA 2 | XAl GH Etg ZEH/M3
Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $01 $17 $00 $00 $00 $00 $00 $64




RSUB (MEHZ

AE FAol SES Z2I0| MY A EMCL Z2IY K2alz YHS 37| siA AFRELCE of

Li&H 7l5: 289 atA ghof EMCL =203 7287t ME &Lt 2%0] H|of

EIc28E FA5}7))

= 7tsgHrc.

M HHoZ EstL|C} Stand-Alone M8 2 EQIL|CE

UACHH FFO| FA[ELEL

ojEY EH:
XIA| e EFQ) e/ 2

24 @7 92 @7 gle) @7 gle)
ofAl:

CSUB OA|Z %71 BAIA|L.

SIAM7|S . LOOP:  MVP ABS, 0, 10000
CSUB SubW  // 7t2E ZZ2IH8Z XMEstD SubWz M=
MVP ABS, 0, 0
SubW:  WAIT POS, 0, 0
WAIT TICKS, 0, 50
RSUB //CSUB HHE 2= HHoz W
RSUBC| o|%l HE
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
I TN I Eto) S/ Operand Operand Operand Operand
Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $01 $18 $00 $00 $00 $00 $00 $00




WAIT (O|HIE SM7}X| Cf7|3t7])

EX 70| XL W JX| EMCLER 30| AS QIE{HE $tLCt Stand-Alone M8 @EQIL|Ch

SAE FAQL SEHE ZZIO| IHESIY AL EMCL Z203™ HZ2[2 FHS 7| i ArEE LUt of
HH2 Direct ZEONE & 7ts2LICL
AMEE £ s CHATEX] 7] AEl:

TICKS: <ticks> mt2t0|E{ 0| o8 EX™E Efo|HO| =Xt =&t U 7HX| CH7|etL|Ct.

POS: <motor> Hi2t0|E0|| ofs) S-E DEQ| EFZN IX[0of ZFeh W7tX| CH7|gL|ch. MEEOl BHY
Ot (02 EtYUOIR Y3)2 <ticks> T2t0[HO|| 2lsf £F &|0{oF TretL|Ct.

REFSW: <motor> I}2}0|E0| 2|8 E™= ZEQl Z|m{A AQX|Z} dHt2% W7HX| Cf 7| &L C}
MENE Ol EfQIOLRZ) (02 EQIOLR 912)2 HIEA| <ticks> II2tOJE{0f 28 EX F|0{Of Tt&tL|C}.
LIMSW: <motor> I}2}0|E{0]| 2|3

8l S™E ZEHO Z0E AQX|7F g8 M7HK| th7|ghuCh.
U EFROIREL (02 EtYOrR QI3)2 HFEA| <ticks> mptOlE{0f 23 £ E|0{0F RFEfLICE

o=

RFS: <motor> HEO| o) EFE ZEO ZHHA MX|7p =g W7HX] Cf7|hLoh e ol

EtIORZL (02 EfRYOR 8l8)2 HIEA| <ticks> HEtO|E0f o8 £73 F0fof TrefL|ct

Het £ = EFQORR Z2ja (ETO: Time Out Flag)7b MEEILICH 2|1 JC ETO YHOZ 0[2{st
=

=
7Lt CLE BEo 2 o2& MAHYE &= AFLICH

5 53 x=do| I Wy 7tX| EMCL =203 Ft2E7t 22 gUCh
=

AHAM7|S: WAIT <A3h>, 0, <ticks>
<Abgbs 0fl= TICKS/ POS/ REFSW/ LIMSW/ RFS 7} AFZ 7Hs&HL|C}.
O|ZItH =H:
XAl EHH Ef DE/ %3 o
0 TICKS - EFO| T ticks*1 @A 99 ticks*1 9|
EIOIRE %t ticks*1 9| Zf,
1 POS - E}l Q| £t 0%2 felorzE & | 2
02 Etorz 913
EIQOIRE ¢t ticks*1 o] Zf,
2 REFSW - Home 2|HA AQX| 02 telor S “
27 02 Etore glg
EFRIOLRE 2IBt ticks'1 o] B,
3 LIMSW - 2|0|E A2%| 0*2 =T #
02 EIOIR g1
EFQlopRS 93t ticks*1 9| Zt,
4RFS - = 2IHA MK 243 0*2 relor= S 4 @
02 EIYoLR 8l

*1 1tick 2 10 L2 MAESAL|CE (12| HMHE = 1/1000X)
*2 3 2| BE{TE ALY ZS RE WHE T4 0YULich

Of: AlZH AMlgt o] 2EZF Bt X0 == AS 7ITE[MAIL.

GiA 7|= : WAIT POS, 0, 0




o|Fl ey

Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
Operand Operand Operand Operand
7ls BtA 2 | XAl GH Etg EH/M3
Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $01 $1b $01 $00 $00 $00 $00 $00
STOP (EMCL =238 M3 HX|)
0] &S EMCL ZEZI2o| AS K| A|ZLICL SAE FAQl S XAZ EMCL Z213 MR 2
=7|=0 A8 E UL
O] A2 HE= Stand-Alone EMCL 2240 Z0f ¢X| gfL|Ct. O] HAHE Direct ZENM= & 7t LICH
L2 7|5 EMCLe FHEO| HFLCh
AIEHEl HHO| : none
HAMI|=: STOP
oz =
XAl HH Ete HH/43 e
28 A 8la) (G % =) (A 8a)
Ol Al:
AHAT|S : STOP
RSUBC| o|%l HE}
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
Operand Operand Operand Operand
7ls BtA 2 | XAl GH Etg EH/M3
Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $01 $1c $00 $00 $00 $00 $00 $00




SCO (zt& ME)

MVP COORD HHo=Z At8E D= H0f 20742 ?/X| o] M & =+ A&k o] & =
MEguch 22 TEtojE 840 w2t xEE RAMOIZE MEL|ZAHL} EEPROMO= ZO| MFd == A2

AlZez SA g = UASULH (HZE MEAM EHEE RAM2ZT HFEL L.

4
1o
B
F
0T
T
o
rlo

&4 RAMOf2F X FE LTt

LHeH 715 WS 1% BHE0 2tA go] MFE L

e
rd
rh

™20 : GCO, CCO, MVP

e

A7) SCO <EHE ">, 0, <9|%|>

O|ZXIH ®3:
RIAl e Ebgl e/ 2
30 <IE 4> 0 <9IX|Zt>
0..20 -231 ..+(231-1)

Direct R EOjA SE:

N

SEH

3
>.

100 - OK (A e3)

Ol Al:
D #19| ZtHEE 100022 M ESIMAIL.
¢i47|=: SCO 1, 0, 1000
o] % ey
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
Il N XA Eto) S/ Operand Operand Operand Operand
° s - = < Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $01 $le $01 $00 $00 $00 $03 $e8
of o FIHX| £t 7|s22 BE IHEE SASIHL MEE ZHEE EEPROMoZ A & = AHLICH
SCO 0, 255, 0 // RAM O A| EEPROMSZ BE ZtE =2AL (BE YH 0 X2

SCO <ztE dH{> 255 0 // <itE HH{>2 ME{E IHEE EEPROMOZ SAgL|CH ZtE gH 11t 20
Atole| gto[o{of ghLct.




GCO (Zt& 97I)

— =
o EEOM 2% 3iLtol
Zo| xEE + ¢

IZE MEoM

Ito

o
AES RAMO 20 HEHE L

[
HATT T

L|C}. Stand-Alone REO|M 27 &&= 72 ZAE HMD
2 EAEL|C} Direct ZEO|A
ol2tole 840| M2l XtE= RAMO|
L|ct (C

SRR
[u] X

—

Rl
Laal
)

=

8 g0l gEol

EEPROMO|| =

WEH 715 &dte 2 WE ZENAM 47| =X £8 B XAHZ SAPELLL d2[d Direct
DEoM SEO ¢ EEZ S7ELCE

HAzHEl H™HO| : SCO, CCO, MVP
AHAAMI|S: GCO <xtE HH>, 0
o|xIY #H
XAl EH Bt LE/MM3 o

31 <EE HH> 0 (G =)

0..20
Direct R EOjA S
e 2t

100 - OK (A e3)

OfAl: =E 19 BH g2 YoA 2.
HA7|=:GCO L, 0

o|Zl HEH
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7

I D XA Etol S/ Operand Operand Operand Operand

Byte3 Byte2 Bytel ByteO

(hex) $01 $1f $01 $00 $00 $00 $00 $00
Reply:
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7

I saE = | BA =4 Al XA Operand Operand Operand Operand

Byte3 Byte2 Bytel ByteO

(hex) $02 $01 $64 $0a $00 $00 $00 $00
O ol FIHX| £ 7|522 BE IHE AL MEE ZHEE EEPROMOZ =AF g = AHL|CL
SCO 0, 255, 0 // RAM Of|A{ EEPROMSZ 2 E ZtH SAF (RtE HH 0 X <)

SCO <Zzt® HH>, 255 0 // <xtE HH>Z MEHE ZtEE EEPROMSOZ SEARStL|CE ZtE HH 113 20

ALO|2| gtO|O{OF Bt L|Ct.




CCO (=tm ZHAN3}H7()

=o| HH X7 MEE EE Hez2 SAMELUCL 22Y Oi2tolg 840 wat AE= RAMORE MY EALL
EEPROMOIE ZO] MEE £+ A1 AFH2Z ZA & £+ ASHCH (CIEE MEOAM ZE=E RAMZDH
MZEEIL|CH. RAMI} EEPROM ARO|Q| XHE EAISHS HIHS SCOQF GCO HHS A DBIAAIQ.
Fol: TE Y 02 B4 RAMO|E MFELICE
WES 7|5 MEHE 24 bit XM ZHEE 20 by 3 byte ZO| AtE H{YE MO EL|CH
HAZHEl HRAEO : SCO, GCO, MVP
HAMI|S: CCO <ztE HH>, 0
oz =
XAl HH Ete LE/MM3 o

32 <XtE YH> 0 (A =)

0..20
Direct R EOjA SE:
SEf i

100 - OK (A e3)
Ol Al:

= 0o Sl RIXE ZHE 30| HESHUAIL.

GiA7|=:CCO3,0
EET
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7

Operand Operand Operand Operand
7l& Bt2l =2 | XAl HH Bt HE/M3
Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $01 $20 $03 $00 $00 $00 $03 $e8




7t

SRR MR 22

EEERET

IIEEZ EAMELCH 229 Di2to|g 840 osl XHEES

RAMO|| 2t ME ALt EEPROMO|E Z0| MF AL AFe2 SAHELULH (CIZE M E0M= RAMOZE XF)

Fo|: AHE e 02 A RAMOZH XNFELCH FE N0 B Yet SCO FYLLS BT,
WEH 715 UWE 9K HIE2 s=H#s0 M 20| MEFEUCh
HAZHEl HEH0| : GCO, CCO, MVP, COORD, SCO
AHAI|S: ACO <ZtE HH>, 0
olzlY B
XAl EH Bt DE/M3 8
39 <ZtE dh> 0 A 263)
0..20
Direct R EOAM S
SEH o
100 - OK (A e3)
Ol Al:
=& B0 HA US ZH 02 ItE 12 FASHYAIL.
AM7|5:ACO L, 0
O] %l HEH
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
Il N XA Etol S/ Operand Operand Operand Operand
° T = = e Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $01 $27 $01 $00 $00 $00 $00 $e8




CALCX (X HIX|AEE 0|23 #H4H

O ¥Y2 CALCR Oi® H|OHA|ZF FHR H|GLXIE X BXAEOM SLHCEL X 2X[2EE LOADL} SWAP
EfQo 22/ 4 ALLICL HIIL HojH M 22 IS o) ZIHs SHEA J2HUC
HEE HHO| : CALC, COMP, JC, AAP, AGP
HAMI|=: CALCX <FEb>
<&S%> 0= ADD/SUB/MUL/DIV/MOD/AND/OR/XOR/NOT/LOAD/SWAP
ojFlY E¥
KAl EHH Ete ZE/ 43 o
0 ADD - XY X|IAHE S£HV|Z2 HE
1SUB - X HX|AHE FH 7|0 A
2MUL - £=57|2t X XAHE &gt
3DIV- £&7|E XHXAHE L&
4 MOD - +H7|8 XYXAHZ L = LIHA| A4
33 5AND - =2|HO2 X K| AEQ} X 7| (e E=)) oA gl
6O0R- =2|Hoz XYXAH Z2 57|
7 XOR - =2|MO 2 XY XAHLI £&X7|9 HIEtE =2|%t
8 NOT - =2|Ho 2 XY XAES| HEt
9 LOAD - £+XM7|8 XY XAHZ E2{27|
10 SWAP - =8 7|2t X K| AEHS| Agt
Ol Al:
5 B30 X HALHE SO 2.
AA7| 5 CALCX MUL
olF ey
Byte Index 0 1 2 3 4 5 6 7
Operand Operand Operand Operand
7ls BtA 2 | XAl GH Etg EH/M3
Byte3 Byte2 Bytel ByteO
(hex) $01 $21 $02 $00 $00 $00 $00 $00




AAP (X 40N % DEtoje|2)
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5.3 Closed Loop ZH/d3s}

= majojgl 2102 9% ARG

—
L& 2 MME BlZdgst AUULDE (BH5E HxshY

53.1
OfAl ==& 1
eHBHFoff 10,000step S7t5}

o3| ™ 10H}F HHe

rir

Al
2.

fI=== motor/module settings
SAP 6, 0, 150
SAP T, 0 8

ll=== encoder settings
SAP 202, O, 200

SAP 210, 0, 10000

fl=== closed loop seftings
SAP 108, D, 300000
SAP 109, D, 600000
SAP 110, O, 255

SAP 111, D, 256

SAP 113, O, 80

SAP 114, D, 150

SAP 129, 0, 1

fi=== mation settings
SAP 4, 0, 512000
SAP 5, 0, 5120000
SAP 16, 0, 5120000
SAP 17, 0, 5120000

—
Clinit: GAP 133, 0

JC ZE, Clinit

SAP 1,0, 0
LOOP1: SGP O, 2, 0
MVP ABS, 0, 512000
WAIT POS, 0, D
WAIT TICKS, 0, 50
MVP ABS, 0, 0
WAIT POS, 0, D
WAIT TICKS, 0, 50
JA LOOP1

o

wait for end of closed loop initialization

Closed Loop 7|2 MIE! OA|

2ds0l MEsStHE A2 2F AIHE &
AlQ).
ARH7L AAE|0f A2 Closed Loop ME =

Al2|=& Closed Loop A&

gzt Al7|2 ABH 7|

3| ™ 10HHF

i Max current
I standby current

<=

2E & R O 2R |23

i motor] steps
Il encoder steps

Il closed loop(CL) gamma “VMin

I CL maximum gamma
il CL beta
/I CL scaler minimum

I CL gamma VMax

e @f= 23 4
LpoiX| M Zte defaultz 3%

I CL scaler maximum
Il clozed loop(CL) mode

Il max positioning speed

I acceleration
il Start acceleration BE &5 U Vs dH
I Max. deceleration
/I Closed Loop Init Flag
- gRx Ru £7|5 49 e gol

i Actual Position

SE HEH 106p7 HEH 10ukF we

P

gl 5.2 EDB A|2|= Closed Loop 7|2 ME




5.3.2 Closed Loop I}z}0|E{
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HE g [WEteps]
[E2t0|= 2 o)

—— X Target + 255

— X Target + 128

SAP T AP % ZE usteps]
X Target (HRME gt B
l - Tolel @
-38 -235 -128 128 255 383
(-135%) (-90°) (-45°) {45%) (90°) {1359
X Target - 128— |
X Target - 255—2F
+ SAP111: Closed Loop HIEF ZF
ag 54 23 Zt= X0 meto|E
e HF HE MO
825 e HAEENE HHXE EDB AlZ|=0|Me 7IH 2 FotLt 235171 gl Al olHX| &S
Qe 23t 2o wetM 2B MF ES HojgLCH (MF HWE 55). 18 550Ms ©F H O
o2tolEel 7HeE RoELC
M g0 .. 255
- mal b — 255 d
i 15AP134| SAP134 | I
I I | :
| | | |
| | E |
| | 12t L] sap 114
i i i :
i L i
| | Tt | : .
! ! sap 13 E 2ol L5 [pSteps]
| | y : (H R e 9 B3
T T T ArD|2l FHE
‘ L i e i : toje] = f)
1
383 -255 128 | o128 255 383
(-1359) {-90°) (-45%)  1sAP126[sAP126 ! (450 (90%) (1359)
: IIHM{I i
| | | !
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! SAP 111 SAF 111 !

«  SAP 111 - Closed Loop HEL 2k

«  SAP 126 - Closed Loop A|E Zf

«  SAP 113 - Closed Loop 24 H32 AHY
SAP 114 - Closed Loop =0 HE 23

- SAP 134- 9% £F 21 EX MY 22

a8 55 R HE Ao

mjatojEf SAP 1201} 1212 ZObLf 27 AH HFIt &S5 SH2st=X0f et 220l

MEsta Jejzo| w7k 4= mELC



o oz

EDB Alg|=
floM 23

A Xt (Field Weakening)
£ BEQ YI|MZoR ol WEE

F2f (SAP 111, C|ZE 907t M7 & Hol=

| Chxlof EEELCL A% REE

SX|8H7| O3 SE0| B JSBILICE O 25

o e

£52 S8]7] YBt0) 7ML YEA| HE 2L 90-180° AO[O|A HAME|OfoF BHL|C. OFst A|Kt
(Field Weakening)2 $/3+ Tajo|E{= 12 560) M=o ULt
a2 [ugteps Ut Closed Loop
(EFHEHLL AZEHE HX
25 A|Tt (Field Weakening)
(= o = o A
0
A
A
SAP 110 / |
o~ i
- I
- i
saP111 | ¥ = l
=T i
max. 90° ! i
[} i
Pl i i
- i i
- i |
- 1 i
i i
! ! .
SAP 111: Closed Loop Hl|E} 2t SAP 108 SAP 109 BE %% [pps]
SAP 110: Closed Loop 20} gt
SAP 108: TOF v 22 gt
SAP 109: TOF v =] gt
13 5.6 23t A X} (Field Weakening)
o X Hi
EDB A|2|=& Closed Loop ZX|MES 9Ieh S 7|52 7K1 USLITH 29 ThaD 2L
ZXME TEt0jHe FOT AZtQH S8 X0 =ZSt7| o ALt LT BHoF BRI AMCHE|E
oM T RS2 QI [FX|Z|X| OJFCIH EDB A|Z|=&= QX[7F H A|ZE oo EEHLA 8=
E93 7|2 7HX| JUSLICH

HH %L[pps]

[

SAP

#& #F Pi0 Ao Tato|g
115, 116, 117, 118

[] ==
|:| =4 27

+ SAP 115: P m20|E

+ SAP 116: | ThotOE|

+ SAP 117: | sum clipping

+ SAP 118 SE C|HH0|C Dpart
+ SAP 119: ZOf B L

8 57 2K =2



6. =23 mn2t0|g (Global Parameter)

222 HDEpo|E s 4712 Y3 E2 QAEXHFLULCL

- Bank0 (22Y AMX)

- Bankl (RXACHi%)

- Bank2 (8X EMCL ®i=)
- Bank3 (tdHF QHHE)

6.1 Bank 0
GAHSE O M E 7i7 HmMEt0[HE2 ZE2 AZ|Y FALE RS485 4 HEof 242 ol 4TS
SLCH HRo| XA o|q3t mEti|HES HaY = UAFULCHL 71E g £2 EH2 EMCL-IDEQ|
HE 7|52 AH8dhs AYLICE 642 128 At0|o| M= E 747l mi2to|E &2 EEPROMO| T
MEE U
Fo|:
olz{st mzto|E o SGPYHH S et FAXMOE XMEE|D STGP HYS ME TRR S4X| ASLICH
olg{et mEINIHSE WA Al FOIE 7|20{0f 5t HSHO=Z ALES7| 2|8 EMCL-IDES|
HES 7|52 AL8SHdAIR.
Zy ot ZXto| oln|
Access Bzl a9
Bt B
R GGP A7 Ztset matolH
w SGP, AGP M| 743 mhetoE
E STGP, gMlojLt T E 71 = m2ti|He AsHeR
RSGP EEPROM 22 H =g L|Ct o|2{gt mt2to|H = STGPE
AH230] EEPROMO|| @XM o2 XE Jts5stn L3k RSGPE
AH835H0] ZA5HA S E LT (EEPROMOJA] RAMR 2 S A}




75

73

CL ofato| g

64

EEPROM magic

=28 Ij2t0[H (Bank 0)

M

3

|
ot
-
m
~
o

22 ChE

= Z}
A2 Axi

0E
0

S ool o matolH

Access

s 1} Grobal m2f0|E (X7]
Z7|3te| Aelo] Lot
9600 baud

default
14400 baud

19200 baud

0 ..255 RWE

65

66 Al2|

68

stEH E

e

Al2lg

RS485

28800 baud
4

EAlsT

[

38400 baud
5

57600 baud

76800 baud

O |0 ([N |[Oo

Windows X| €& 7!
115200 baud

230400 baud

250000 baud

11

Windows X| & & 7!

500000 baud

Windows X| & 7}H!

Windows X| & 7}H!
1000000 baud

Windows X| & 7}H!
RS485 £ Qo+ &

(Et20)

211

RWE

72

FAa
RS485 QIE{I{|O|AE 2|3t Al2|Y SIEH|E. T2k Q]

0 ..
|ZHA|2H0] BLt O ool HHO| FOX|X| pf=CtH

255
2EE YL

RWE

IO Mode

[Value Bit 0]: ALARM_OUT 2 g3}

[ms]

M8 102 sABFsHL| L

RWE

SEFE
EEPROM

e 243

EL i

[Value Bit 1]: POS_REACHED & %’géf

[Value Bit 2]: POS_ERRCR & =
CJBE BE Hg O

M7|: EEPROM & 17| 9/} 1234
EEPROM 2 7| 98 4321

Of2%0| 24

ot E L
CIEE =7

RWE

76

Sx|7|2t

217]: 1=%Z1 EEPROM , 0= 2l EEPROM

RS 485 2 E3 SEH0| HL{X|7| M ZX|7|7k RS 485
oA 152 HEsts ol

0/1

RWE

77

Al2|Y Host

=

RS485 2 £
P

g RS485 8 O}EE)

QeLct (RTS Hoj 2|3}
Hlof

0.. 255

=]

H

AN MEEl=

RWE

AHSAIE

Mode

0:

oe o (CIEE) =

0.. 255 RWE

Ly e

ﬁg
AIZBHA| O A2

EMCL O{Z2[#|0|

=

EMCL 0] Z2|#|0| A

0/1
S AHzo2 A|E

RWE




Hg 243 AES SANPL
L=F=10} 0: Mg} QZE( C|ZEE)E H|E Mg} HLC
80 FO|H ot ( CIZEE)E H[&d3t = 012 RWE
Elgakel) 1 K- HE|=
2: D-ME|E
2L} QB Z}O|ElCEEE EMCLEZOHE
BsgLCt
0-es5ge
1 - H2HE 85
EMCL ZE 2 - Q| BIO|EICE HE S
81 N 4 efolges T B 01,23 RWE
R=} 3 - 23j9f Q| 2l0jEloR HE BB
SO E2ERE Hz MzE DCOHH T2 Q|2
R 2 X[YELCH
10[Lt 30 OO|Lt 22 O] g2 HHREH
EMCLIZ 21242 Abg|ElL|C}
0 - XtE= RAM 0|2t XZHE L Ct
(SHX|2F RAM T} EEPROM AFO|Of[ A MAEOZ = AbE
84 EHE HE B = 0/1 RWE
+ s,
1. - ZHEE 84 EEPROM O3 REEL|CH
A2 FHm
87 . RS485 2 QI3 EHR| TS (E2Z=A 0.. 255 RWE
T
0 —&X|
EMCL °
1- 5%
= A
128 ol=a|# 0| M > 0.3 R
AHEH
3 - 24
CR2E 0 — Ht Mode
129 0/1 R
Mode 1 - CtR2ZE Mode
EMCL
130 Zaa x| Alsiz=ol EMCL B0 QI=A R
7t2H
1 U MZHE o =7}8t= 32H|E FI2H.
132 Tick EfO|OH 224 e Skt 1= 7H2E 0.. 232 RW
Ofet A gto= 2|Alo] JhsELct
133 Y o MY HHE MEASLCH 0 RW
2.147.483.647




6.2 Bank 1
=249 If2folE %3 12 YN o=z |FastA| RELLCH Ol HAOS /4 £ =¥EHE
AtEE AYLICH FX2 Fo| 7tsst HE@ 24 o|2{3t H4= EMCL O{E2|# 0|1t

Atolef QB HO|AE TR

6.3 Bank 2
W3 2= EMCL OfZ2|70| MO AL EI7| 9o Tt B 32 HE #4S ZEELICE RAMO|
QX|IStD XS 56 B4EL EEPROMOE EFREoz MEEH £ USLC

AER o2 RAMO| STLELICE 256 SX BT} JHsBiLC

[=}
HE| & ] 7IES
- T o T BAE T

_—

ZE o =Xkl Q|

Access Bzl o449

Ete) 5y

R GGP 97| 7bs3t mato|g

w SGP, AGP M7| Jbse obeto)E

E STGP, gldlojLt me|E 71 = meto|He ASHoR

RSGP EEPROMO 22 E| 2ILEIL|C} 0|2{3t maj0|Els STGPE

AI235I0] EEPROMO| EH& o2 M% Jtsstn £ RSGPE
AH83t0] Bt 27 E LTt (EEPROMOJA] RAMOZ S A}.

EMCL O{Z2|#0]d (Bank 2)5 It Of 5H H=
HH =28 miZioH 29 Ehi Acc
_ -2.147.483.648 ..
0..55 Ct 55 Ha #0..#55 EMCL O{Z2|AHO[HAHM ALE RWE

+2.147.483.647

56 ..255 | C} 28 b2 #56. #255 EMCL O{Z2|AH 0| MOA Al 2147483648 .. RW
T ET T = = < | +2.147.483647

7. SIEQ} E
O MEOM= EMCLY| 7|55 AE3h=H AN RHIHX|2| slES e FLICh
o) W& ZX=o s 2lHEA ZE MX| 2N2|ES {EHA AH8st mat0|H3} SHeX|

7.1 RS485 QIE{H|0|A AFS}7|

PCO| COM ZEO| $&t JHs3h L 20| RS485 ZAH{E} &7 CO|E HEke COM ZEQ| RTS Hof
ofel Mo{gLCh A= 2000, XP 52 NT40M HSELCL && AL I HE0 A= 95
980|Lt F=? MEOME XHSOHA| BELICE £ CHE M2 =P 2000/XP/NT4= =4S 2{3)
HiEES BZSte 20| 42 =2IL|Ch o] 2X|E sjZ35t7| sH Direct ZEO|A SGP 75,0, 15 =
oz 29| He|dY {X| 7|7t (22 L20IE #75)2 15 (HRA| o|d)2 MEFYL T

O}2f0|E{= EEPROM SHZAHO| XAISXHo2 MAE LI



EMCL =22 fHa4Ya =

8.1 x7|3}
EMCL =273 (CHE Z2OWo|Met Z0)) of MMM L2 CZE ME CHE US0l ERd =9
mietilEES =718t 3t A YLICE O] 45 [l SAP o SGP FHO| ALEE LIt

Was AAHe Yurbos Ruteh Al ool 228 ABELICL Ol 3 Stand-Aloned| A
A A
=

Lch ety oz BE0| A& AlF EEE HHEA| onglOf

i
m
ot
H
mn
rlo
>t
ojo
o
Hu
e
o
rot
H

S X7|3l2 St= EMCLEZIMS A|RHstD

0197} 874K Q&L|CH EMCL 20| DirectREOjA SAEZ £8Q7| QYS .

[ 8 29| Stand-Alone EMCL Z2 2 Of2fQt ZH&L|CH (FA& ot L(ch.

Initialization:
SAP 4,0,500 //%|Cf £= 47
SAP 5, 0,100 // A|CH 7t& MF

Mainloop:

//0 A= & RIXIE CIZCHHE SEHYLICH
MVP ABS, 0, 5000
WAIT POS, 0, 0
MVP ABS, 0, 0
WAIT POS, 0, 0

JA Mainloop //&% & mainloopZ ™MISI B3t 2T E FL|CL



83 ¥+ A8dt7|

Off: // Ofte St &=
MaxSpeed = 500

i
4>
Ho
0
<Q
tu
o3
lo
oot
i
n

MaxAcc = 100
Position0 = 0
Positionl = 5000

// Initialization
SAP APMaxPositioningSpeed, Motor0, MaxSpeed
SAP APMaxAcceleration, Motor0, MaxAcc

MainLoop:
MVP ABS, MotorO, Positionl
WAIT POS, Motor0, 0
MVP ABS, Motor0, Position0
WAIT POS, Motor0, 0

JA MainLoop
CHE ¢S ?ISH 45 AM8%ts A2 Z2IOIA o B 0l AF8E Al HS € BHEg =
QUELITE A0 HOIS BFT 4 UD T2 OtofAf 0|2 BE LM WAY Tajt gsUc

8.4 H ALES}7|
7N Hes ZRIOYMOM He7t 2T O A 7hsE U YAl U222 MYE 5 AFLICL SGP,
U

GGP 112|1 AGP= QX{H=Z=0} &HJ AtRE £

= ASHLE (Of: =7|=t A S
HXAHZ SASHEH A8 4 AFLICH

AfSHEHl AFSELIEE (Of: AMZBIE

SGPE d w22 B8 MESH7| i M8
=

il

KI-)

GGP= #AX H=o| & AHY 0|
—
e o

AGP=

w o

of:
MyVariable = 42 /IFMEsE ZREES 0|2 AMBIUAIR.
SGP MyVariable, 2, 1234 // gt 12342 #H=E *x7|3} $tL|CtL

GGP MyVariable, 2 /ol WS FH7| YXAHE AL CH
CALC MUL, 2 // 8 HXAEHY 28 ST CH

AAP MyVariable, 2 /) 53 HX|AHQ 88 W42 XNEELCL



ol Q0= Oj2{gt HASS BEON AME|S EMCL T2 WD HOST ARO|S] L& SA
WeS HBYLCH SAEL Diect RE SGP S AIBHOR HAS HAY & AxUrt

(EMCLEZ 1% Direct 2E S 3, P& A% m2Ia:o| wej gl0| OjFs| A shseL|ch,

2E L KD Direct ZEO0|M GGPE AISRICE HE EF & o= UL EMCL Z2M0|| 2|

=3
M EYAEXIE HOF 4 UBLIT

85 MEEREl ALE5HY|

(@)
n
C
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@
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EIS AFgsY| 9% HZLIEE MSBLIC CSUB

= =
e = = o

22 b SUCh RSUB o] d¥ € [f o= MEREZ 22{2 CSUBY
1 =

of HAHUS2 £t AES K& & UASLICL CSUB HHO o MEREICZEH OHE
MEREZ =82 5 AUSLICL EMCLE| 2|4 HENM 350 X|OT MEZEIZ 8 B ANK]

5Lt

8.6 Direct @ =2} Stand-Alone B E =3%510] Al236}7]

Direct B EQ} Stand-Alone ZEE =¢&610] AFRE 4= Q&L L} Stand-Alone T E 0| A EMCL

D2 3M0| MHE [ Direct 2= HZH £k Xisho| 7hs$tL|C (O8] Stand-Alone 2 E0f|A

2

See meao| S22 WalstAl YLich. ety el £ sHs LTk of: EMCL =2 13o|
FS 5= SQF Direct ZEOAM ZHO AKX X

ibal

Stand-alone ModeOj| Ao ZZ 8= ZZ 1281} Host AJO|Q] EAI2 EMCLESMEHAEE ARSI £ £ JASLCL

Host= EMCLEZ 20| o3 F7|XMog2 Zak
AHg3lod) kA EMCL™Z 2 022 0|23 HA

|'|_|'

AN}
o
rE

N

_(|)_|'

oco=2

, EMCLEZZ2 2 Hosto]| 2|3}

|X B9 4 QI (Direct Mode SGPEH S
H 2

3tg o = AFHCL 9

=
Zgle §F H4E B 75T (Direct Mode GGPEZS ALR).

EMCLZ 21242 Direct ModeOjlA] RHE @S AL2SH= HostOf OJ8f A|RHE 2 Q&L o] woz,

EMCLREIS2 Host0|| Qs 2227 =|RULCH

golg = JAFLICL ol B¢ Y RECZ Hudt:=

(=]

i
JAZHEES EMCLEZ 0| AR E& Z2S FHELICHL EMCLRE HHQIS ZRete
[}

HHHX| &= AE BETLICEL EMCLREIS WAY Al Host Z2 M2 HHE Q7



0f:
// EMCL 2EloZ MZS}7|

Funcl: JA FunclStart
Func2: JA Func2Start
Func3: JA Func3Start

FunclStart: MVP ABS, 0, 1000
WAIT POS, 0, 0
MVP ABS, 0, 0
WAIT POS, 0, 0
STOP

Func2Start: ROL 0, 500
WAIT TICKS, 0, 100
MST 0
STOP

Func3Start: ROR 0, 1000
WAIT TICKS, 0, 700
MST 0
STOP

O GlAl= MIZX| ZHEet EMCLREIS MSELLL olg2 R

AME22M Host2REl 2227 € & AAL TN 7|52 22 27| flof F213 24, 52 MEM ZIs

mjo

E27| Yol FA22 BH AsHHS Al o £ ALSL|CH EMCL-IDEQ| Generate symbol file 7| &S

A8 R EMCL 2t (35BS 23 2adhel F4E 2 + AUASHCHL EMCLIDEY| 2o E ZtMist §EE

EMCLIDER N Oj2S BESHIAIL.



